

Вітаємо з
Днем бібліотек!

БібліоАс

Інформаційний листок бібліотеки ВДПУ
№ 3(35) 2019 рік

30 вересня – Всеукраїнський день бібліотек, професійне свято бібліотечної спільноти, що традиційно відзначають в Україні в останній вересневий день. Бібліотека Вінницького педуніверситету – титульний аркуш університету, його візитка, результат праці бібліотекарів багатьох поколінь, які доклали зусиль у формуванні фонду книгозбірні, брали участь у процесі навчання та виховання майбутнього вчителя.

Важливими рисами бібліотечного фахівця є любов до людей, знання своєї справи, творче ставлення до роботи, прагнення до самовдосконалення, висока культура та ерудиція, професійна етика, відповідальність та принциповість.

Вітаю Вас, шановні колеги і усіх шанувальників книги з Всеукраїнським днем бібліотек. Хочу висловити Вам величезну вдячність за відданість обраній справі, за надійність, відповідальність, творчу працю, професійну майстерність.

Зичу всім міцного здоров'я і достатку, любові – як в особистому житті, так і від читачів та колег, а ще – мудрості у всіх випробуваннях нашого життя і вирішенні нелегких виробничих проблем, натхнення та плідних звершень, надії та сподівань на краще. Недарма ж це професійне свято приходить на день Віри, Надії, Любові та матері їхньої Софії!

Зі святом Вас, дорогі колежанки! Добра і щедрих подарунків долі!

Директор бібліотеки
В.С. Білоус

Бібліотека...
Серце завмира,
Коли пірнаю в тишу таємничу,
Святилище пізнання і добра,
Що в майбуття через минуле кличе...
До дива знань і мрій, о друзі, йдіть!
Високий дух летітиме далеко...
Аби сказати: «Зупинися, мить!»
Кажу лише: «Живи, бібліотеко!»

Надія Петренко

До дня свого професійного свята бібліотекарі ВДПУ підготували цікавинки: інсталяцію «Бібліотека» та виставку «Арсенал творчих ідей» з чудовими рукотворними виробами наших працівників.

На всіх перехрестях життя дороговказ
Бібліотека чекає на вас
Бібліотека – то платформа знань,
Бібліотека – соціальна інсталяція,
Бібліотека – інформаційна провокація,
Бібліотека – це якість життя,
Без бібліотеки не буде пуття!

Ірина Зарванська

14 вересня День міста Вінниця



Бібліотечний клуб «Креативне рукоділля» долучився до святкування дня міста. Бібліотекарі Єрмакова В. та Кузнецова Т. проводили майстер клас по бісероплетінню та плетінню з паперових смужок.

«Бібліомарафон»

До Дня бібліотек в стінах нашої книгозбірні відбувся «Бібліомарафон» - «Читала сама і вам раджу». Кожен бібліотечний працівник подарував бібліотеці книгу, прорекламувавши її. Бібліотека тепер має цікаві книги М. Дочинця, Н. Фіалко, О. Забужко та ін. Бажаємо приємного читання.



Краєзнавча подорож

Завершився цикл заходів святкування Дня бібліотек краєзнавчою екскурсією до Лемешівського чоловічого монастиря. Присутні почули багато цікавого з історії створення монастиря, дізналися про монастирську бібліотеку, яка налічує 1800 примірників. Вразило господарство монастиря в якому є фазани, віслики, декоративні голуби та багато іншої живності.



Масова видача книг

Масова видача комплектів літератури студентам першого курсу денної форми навчання проходила, як завжди, чотири дні. На початку вересня було видано 835 комплектів - 7776 книг навчальної літератури. Студентам заочної форми навчання підібрано та видано 305 комплектів - 4517 книг. Ми раді бачити у відділі обслуговування навчально-методичною літературою студентів і викладачів.

Педагогічна практика

У системі підготовки майбутніх педагогів важлива роль відводиться педагогічній практиці. Бібліотека активно долучилася до підготовки студентів, а саме були проведені огляди наукової та навчально-методичної літератури з питань набуття практичних навичок та досвіду викладацької роботи, зі змістом та особливостями педагогічної діяльності. Була представлена література про передовий освітянський досвід та сучасні інноваційні технології.

